BANDO “Aspettando la Notte dei claustri 2012”

Il concorso è aperto a tutti gli appassionati di fotografia di qualsiasi età e professione.

Tema del concorso: Notte dei claustri o Notte bianca dei claustri dal 2008 in poi.  Le immagini possono contenere scorci caratteristici del centro storico caratterizzato dall’allestimento dei claustri, da situazioni di spettacolo, danza, teatro, gastronomia e cultura oltre che immagini dei passanti incuriositi e divertiti dai piacevoli momenti vissuti grazie al Comune di Altamura, promotore ed organizzatore dell’evento in partnership istituzionale con la Regione Puglia, la Provincia di Bari, il Parco nazionale dell’Alta Murgia ed il Gal Terre di Murgia. 
Durata: Il concorso ha durata 72 ore con inizio venerdì 24 agosto e termina domenica 26 agosto. Tutte le immagini più caratteristiche saranno proiettate il 1 settembre, data in cui verranno annunciati i tre vincitori.

Requisiti immagine: dimensione non inferiore a 800px di larghezza.

Copyright: non si possono usare immagine scattate da altri, qualsiasi persona che propone una immagine per il concorso attesta implicitamente di esserne la proprietaria. 

Come si partecipa: verranno selezionate le foto di coloro che si saranno distinti per originalità e qualità espressiva, quelle più' belle, più suggestive, più evocative ed espressive. Chiunque può partecipare con un massimo di due opere inviate a attivamente1977@libero.it
Le opere devono riportare sul retro: 

nome e cognome del fotografo 

indirizzo e numero di telefono 

titolo dell’opera 

Giuria

La Giuria deciderà, a proprio insindacabile giudizio, l’ammissione al concorso e l’individuazione dei vincitori. 

Premi

Il vincitore riceverà un omaggio da un nostro sponsor e verrà reso noto al momento della premiazione.

